

我的汉语考试 (HSK&HSKK) 经历



2022年10月16日,我第一次参加了汉语考试,考试地点在万登省丹格朗的南洋学校。HSK考试分成两批,上午由二、四、六级的考生参加考试,下午则轮到一、三、五级的考生。而HSKK考试分为三个等级。我参加的是第一批的HSK六级考试。

考试前一个小时,考生就需到达考点。进入南洋学校后,将会有几位负责老师核对考生的身份证和准考证信息,核对完成后请考生坐在椅子上等待。

报到完成,我往大厅一看,许多考生都穿着校服,一眼望去基本都是民望学校和南洋学校的学生。坐好后,发现有些考生还在拿着卷子复习。有的在讨论题目,有的在听听力。还有一部分考生在聊天,讲述自己在学校的趣事和自己学习汉语的经验,氛围还算轻松。

考试开始前的十五到二十分钟,三位老师会分别带领三个等级的考生进入相应的教室。

参加二级考试的考生不少,都是年龄很小的孩子,看起来都是小学生的样子;参加四级考试的考生和参加二级的人数差不多,不过大多是初高中生,也有少数几个成年人;而参加六级考试的考生只有两位。

我和另一位参加六级考试的考生聊起了天,得知她是南洋学校初四的学生,她的朋友都报考了HSK五级考试,而她想挑战一下自我,便报考了六级的考试。她的口语特别流利,我们一路上有说有笑,也对对方的爱好和学校生活有了些了解。

进入考场前,老师会让我们将书包放在门外,将包里的手机关机,只能带笔袋和准考材料(最好带一个手表进考场,这对做题时分配时间有很大的帮助,需要注意的是,类似智能手表的电子产品不允许带进考场),老师会先用五分钟时间给我们讲解考场规则。HSK六级考试有三个部

分,分别为听力、阅读和书写。写题顺序也有规定,如写阅读部分时不能往前面的听力部分翻,写听力部分时不能往后面的阅读部分翻。

最初先会有听力试音部分,老师播放一段录音,并询问学生音质清不清楚,音量合不合适。之后时间一到,考试便正式开始了。

听力部分播放结束后,考生有五分钟左右的时间用2B铅笔涂黑答题卡。看起来时间很充足,但如果你习惯将每个框涂得十分均匀、没有空隙,会发现涂框的时间不够,所以一定要注意把握好时间,甚至可以在考前几天练习涂方框,直到可以快速将方框涂满,这对后面阅读部分涂答题卡也是有帮助的。如果你还担心来不及涂的话,可以在要涂的方框里划一条线,先让自己知道自己选的答案是哪个,之后再涂。因为就像我前面提到的,如果阅读部分的时间已经开始了,考生是不被允许将试卷翻到前面的听力部分的,如果考生明明在试卷上得出了答案,却无法填写到答题卡上,会严重影响考生答后面部分考题的心态,难以正常发挥。

其次,读题的时候一定要仔细,但遇到有些犹豫的题一定不要浪费太多时间在上面,要合理分配好时间。

HSK考试结束后,六级考生要继续参加HSKK高级考试,这是新的政策。于是下午我回到考场,与其他五级及六级的考生一起继续参加口语考试。

口语考试开始也会有试音时间,让你试着录下对“你叫什么名字?”“你是哪国人?”和“你的序号是多少?”三个问题的回答。你可能会遇到电脑卡顿的情况,但是不要慌张,只要按着老师的指示考,就不会有问题。录音的时候口音一定要清晰,声音要放出来,并且要注意麦不能擦到口罩上,否则会有杂音。

HSK和HSKK考试都有一定难度,考前一定要好好复习,但临考的时候也不用紧张,只要累计好了汉语知识,练好了口语,你一定能拿到心仪的成绩。加油,考生们!

现代城民望学校
高中部十二年级理科
Sekolah Harapan Bangsa
Moderland
Senior High School
Grade 12 Science stream
姓名:丁大
(Dinda Aulia Safitri Anindita)
指导老师:陈秀娇老师

我的假期



假期时我们去了印尼野生动物园(Taman Safari Indonesia)!我好开心!

第一天,我们到了动物园的酒店。酒店可大了,而且酒店外面还有斑马、兔子、大象、袋鼠、骆驼、梅花鹿、鱼等!酒店里还有小火车、船、蹦蹦车,还有水上乐园。我非常喜欢坐空中小火车,因为可以从高处欣赏到周围美丽的景色!

第二天,我们进入了野生动物园!动物园里的动物可多了,有大象、老虎、狮子、长颈鹿等。我觉得白老虎很漂亮!我们还喂了胡萝卜给牛、羊、斑

马、羊还有鹿,真有趣!我们还看了海狮、鸟、老虎的表演,表演既新奇又有意思,而且老虎表演时,还扑倒了一个饲养员呢!真是有惊无险呀!后来,我们又去了熊猫区域,在那里,我们看到了熊猫、红熊猫、红腹锦鸡、还有竹子鼠!我最喜欢的动物是红熊猫,因为它们非常可爱而且还很温柔呢!今天真是难忘的一天!

动物园真好玩,我什么时候还能再来呢!
Sinarmas World Academy
Grade 4
Xin Yi Yu 俞欣怡
指导老师:郭琼

我的妈妈



大家好,我叫何可星,今天是我第一次写文章,我要写的文章是《我的妈妈》。

我的妈妈姓何叫家习,今年我的妈妈五十一岁了。我的妈妈长得很好看,眼睛小小的,鼻子尖尖的,头发黑黑的。妈妈在我的心中永远是最漂亮的女人。我妈妈的性格很温柔,有时候很凶,妈妈凶也是为了我和哥哥好。我妈妈也是一位女超人,因为从小到大是妈妈自己把我和哥哥带大的。妈妈很伟大也很勇敢。为了我和哥哥她受多少苦也不怕。我和哥哥的愿望就是可以快一点儿让妈妈过上幸福的生活。

我希望妈妈永远健康,长命百岁,幸福快乐。我永远爱您妈妈。

何可星(Ho kho sing)
山口洋南华中小学华文补习所
LKP Norma Hidup Cinta Sejahtera
指导老师:邓善珊(三年级)

日记一则



三月三日 星期五 晴
我感觉今天特别开心。

天气不太热,气温在二十八度到三十度之间,我喜欢这样的天气。早上起来肚子发疼,疼的厉害,告诉了妈妈。妈妈知道后就不让我去上学,她要我在家里休息休息。只好回房回躺着休息。

七点钟起床了,妈妈给我准备了热腾腾的粥。肚子不那么疼了,感觉有点儿饿,就把饭桌上的粥吃了。早饭后,妈妈还给我准备了药让我吃。中午我突然想起跟一个同学有个约会,赶紧问了妈妈是否可以让我出门。妈妈知道我不肚子疼了,就让我出门去了。到了游乐场,我的同学已经在那儿等我了,接着王明就跑去密室(鬼屋)游戏。我觉得太可怕了,游戏还没结束就放弃了。

下午五点左右王明回家了,可是路上交通拥挤,一直到晚上八点左右才回到家。今晚妈妈给我准备了我很爱吃的中餐,饭桌上有炒青菜、烤鸡和炒饭。这顿晚餐吃得太有滋味了。

晚饭后休息了一会儿就上网看视频,到了晚上十二点,觉得困了就上床睡觉了,对我来说,今天是很特别的一天。

SMP Bilingual Bunda Mulia
Joylynn, Grade 8E
指导老师 向阳

同班同学



有一位和我同桌的同学,名字叫浩子。浩子人很好,只要有困难他就会帮我。我们每天在学校里度过八个小时。在这八个小时里我们除了上课,最喜欢聊八卦,我特别喜欢分享他的日常生活,他也是爱听我聊这些不着边际的八卦。

除了在学校以外,我俩晚上还会聚在我家一起玩游戏,做功课。我们每天在一起的时间很长,几乎除了睡觉时间,我们都在一起过,也经常吵架,可不会伤感情。我和他认识4年了,也是同班。很幸运能认识他。

吉里汶育民学校补习班
经书班学生:洪羽戒
指导老师:渔夫

我的家人



这是我的家人,我爱我的家人!

我的名字叫赖嘉近。我家有四口人,爸爸、妈妈、弟弟和我。

我的爸爸今年四十三岁,他很喜欢骑自行车。我的妈妈今年四十岁。妈妈是一位面包师,她烤的面包很好吃。我的弟弟今年七岁,他现在读二年级,他很喜欢游泳。

印度尼西亚慈济学校 Tzu Chi School
四年级慈悲班 P4 Compassion
赖嘉近 Nathanael Darren Rich
指导老师: Guan Henan

我爱我的学校



我是慈济中学八年级的学生。我非常喜欢我的学校。

我的学校校园很大,这里种满了花草草,风景很美丽。我学校的设施非常完善。我在这里学习觉得非常舒畅。老师们都对我很好,上课的时候也很有耐心地教我们。课程还好,不算太多。除了每天要上的必修课以外,下午有时候也会有课外活

动。同学们也非常热情和友好,我们都能和睦相处。现在你知道我为什么爱我的学校了吧。我很感激爸爸妈妈给我机会这么好的学校!

慈济中学八年级初级班
林柔伶(Stephanie Lim)
辅导老师:小林老师

跟弟弟放风筝



弟弟对哥哥说:“快拿线轴。拿线轴以后,你要把风筝的线捆在线轴上,还要飞快地向前跑”。

哥哥一边跑,一边放线。风筝徐徐向上飞去。他就牵着风筝又跑了一阵,才停下来。风筝稳稳地飞上了太空。太空上还有很多风筝,放风筝的人越来越多,热闹极了。他们回得很晚。回家的时候,他们就洗澡,洗完澡再吃饭。最后他们累得睡着了。从此,哥哥对放风筝有点儿感兴趣。他每个周末都跟弟弟去公园放风筝。

小明的弟弟非常喜欢放风筝,但是小明还不知道怎么放风筝。他们每个周末都去公园。小明对放风筝不太感兴趣,但是今天他想试一试。今天在公园里有很多人,非常热闹。一些人也在放风筝。

他对弟弟说:“请你教我怎么放风筝。”弟弟就教他哥哥怎么放风筝。弟弟让哥哥举起风

李家辉
纯洁学校
沈秀芬老师补习班

一件让我难忘的事



最后还是学会了滑雪。滑雪后我真的很累,所以吃完饭我们就回酒店休息了。

第二天早上,我们去坐缆车,在缆车上我看到了美丽的景色,但是从缆车下来后就下起了雨,所以我们没有去其他地方了。

第三天,哥哥和弟弟在酒店外堆了雪人,我和妈妈打雪仗,之后我们吃了一顿美味的大餐。

第四天,结束了难忘的日本之旅,我们回到了家。

我觉得这次的日本之行很有趣,旅游期间的美好回忆让我至今难忘。

五年级
学校: Bina Tunas Bangsa
School
姓名: 黄歆惠
Celine Nathania Susanto

发生在上学路上的一件事



一天早晨,我在上学路上看到两个男孩在路边踢球。要到学校时,一个男生突然跑到马路中间去捡球,一辆车正好开过来,差点撞到他。

我赶紧跑过去问他:“你怎么样?要去医院检查一下吗?”他说好的。到医院后,我联系了他的爸爸妈妈,他们一到医院就赶紧去找那个男孩。他的父母看到我后,连忙对我说:“谢谢你的帮助,太感谢你了。”我微笑着说:“不客气!”

这件事让我明白:我们一定不要在马路上玩球,那样是很危险的。

Valerie 余恩慧-P50
Bina Bangsa School-PIK
指导老师:陈晓勤